

ВОЗВРАЩЕНИЕ В БОЛЬШОЙ СПОРТ

АНТОН КРИВОБОКОВ СТАЛ СЕРЕБРЯНЫМ ПРИЗЕРОМ ТУРНИРА МИРОВОЙ СЕРИИ IJF

Всем единоборцам уходящий год запомнится турниром Мировой серии IJF, который прошел с 18 по 20 ноября в Циндао (Китай). В этом году турнир собрал на своих татами свыше 150 сильнейших представителей из 15 стран мира.

В результате трехдневной борьбы, завоевав 14 наград различного достоинства, наша сборная заняла верхнюю строчку общего зачета соревнований.

Серебряную медаль – третью в личной коллекции с турниров Мировой серии – завоевал российский супертяжеловес из СДЮС-

ШОР имени В. Коренькова – Антон Кривобоков.

В четверть финале Антон выиграл «юко» (оценка в дзюдо) у тайванца Ли, а в полуфинале праздновал досрочную победу над соотечественником – Андреем Волковым. В финале Антон попался на удержание сыну прославленного японского дзюдоиста, четырехкратного чемпиона мира Огавы – Юсею, и получил место только на второй ступени пьедестала. Нельзя не отметить, что для Антона это первый международный успех после травмы, полученной полтора года назад.

Екатерина Гончарова

